Pracovni list: Hustota 2

1. Pfeved’ na pozadované jednotky a podle tabulek rozhodni, o kterou latku se jedna:

13,5 glem® = kg/m?
650 kg/m® = glem®
2,2 glem® = kg/m?
1g/cm®= kg/m?

1,3 kg/m® = glcm®

19 300 kg/m® = glcm®
0,9g/cm®= kg/m?
0,7g/cm®= kg/m?

2 160 kg /m® = glcm®

2. Ledova kra o objemu 2 m® ma hmotnost 1 834 kg. Vypogitej hustotu ledu.

3. Olovéna krychle o objemu 1 cm® ma hmotnost 11,3 g. Uréi jeji hustotu v kg/m®.
4. Jaky objem ma zlatd mince o hmotnosti 19,3 g?

5. Z jakého materialu je vyrobeno t&leso o hmotnosti 468 g a objemu 60 cm>?

6. Z jakého materidlu je vyrobeno téleso o hmotnosti 760 kg a objemu 100 dm*?
7. T&leso ma hmotnost 135 kg a objem 0,05 m®. Z jakého materialu je vyrobeno?
8. Objem petroleje v lahvicee je 10 cm?®, jaké je jeho hmotnost?

9. Jaky objem ma t€leso vyrobené ze zeleza o hmotnosti 39 t?

10. Kli¢ ma hmotnost 46,8 g a jeho objem je 6 cm®. Jaka je hustota latky, ze které je kli¢ vyroben?
11. Koule ma hmotnost 117 g a objem 15 em®. Z jaké latky je koule vyrobena?

12. Jaké je hmotnost 98 1 benzinu?

13. Médeny valecek ma hmotnost 547,4 g. Urci jeho objem.

14. Vypocitej objem zlaté podkovy, kterd méa hmotnost 750 g.

15. Objem lZice rypadla je 0,5 m?®. Ur& hmotnost pisku, ktery nabere rypadlo, je-1i hustota pisku
1 500 kg/m?®.

16. Litinovy odlitek ma objem 350 dm®, hustota litiny je 7 200 kg/m®. Ur¢i hmotnost odlitku.
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. Kolik m® pisku lze naloZit na auto, jehoZ nosnost je 5 t?

. Uré&i kov, jeho odlitek ma p¥i objemu 1,5 m® hmotnost 11,7 t.

Z kterého kovu je zhotoven naramek, ktery ma objem 2,2 cm®a hmotnost 23,1 g?
V cisterné je kapalina o hmotnosti 15,4 t a objemu 20 m>. O jakou kapalinu jde?
Jaky objem ma ledova kra o hmotnosti 326 kg?

Kilogramové zavazi méa objem 140 ml. Z jaké latky je vyrobeno?

borovicového dieva je 500 kg/m®. Ur¢i hmotnost tohoto kmenu.

Zulovy kvadr ma objem 3 m>. Hustota Zuly je 2 900 kg/m>. Ur&i hmotnost tohoto kvadru.
PIna kulicka ma objem 20 cm® a hmotnost 178 g. Z jaké je latky?

Jaky objem ma rtut’ v nadobce, jestlize hmotnost rtuti je 900 g?

Jakou hmotnost m4 jeden litr stolniho oleje o hustoté 910 kg/m>?

Oblazek méa hmotnost 40 g a objem 15 cm®. Jaké je jeho hustota?
PIna kovova figurka ma objem 17 cm® a hmotnost 46 g. Z jakého je kovu?
Urc¢i kov, jehoZ odlitek ma pii objemu 1,5 m® hmotnost 11,7 t.

Jaky objem ma téleso o hmotnosti 10 kg, které je vyrobeno z papiru o hustoté 0,8 g/cmg?

Vypoéitej hmotnost t&lesa, je-li vyrobeno z oceli o hustoté 7,8 g/cm® a ma objem 0,1 m®.
Vypocitej hmotnost télesa, které je vyrobeno z médi, jestlize jeho objem je 10 dm®.

Ur¢i hmotnost vzduchu v mistnosti, kterd ma délku 7 m, Sitku 5 m a vysku 250 cm.

PIné kulicka, celé z téze latky, ma objem 20 cm® a hmotnost 178 g. Z jaké je latky?

nadoby je 3,37 kg. Jaka kapalina by mohla byt v nadobé?

Primeérna hustota lidského téla je asi 1 100 kg/ m°. Vypocitej objem téla o hmotnosti 44 kg.

504 kg?

c=3cm

b=2cm

a=10cm

Dfevorubci porazili borovici a vypoéitali, Ze jeji kmen o&istény od kiiry ma objem 0,72 m®. Hustota

Nadoba s hmotnosti 1 kg a vnitinim objemem 3 1 je naplnéna kapalinou. Celkova hmotnost naplnéné

Petr pfinesl kovovou desku (jeji rozméry jsou na obrazku). Z jakého je kovu, jestlize ma hmotnost



